

TISKOVÁ ZPRÁVA

Pátek 24. 10. 2014

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ A ARR PROPAGOVALI NÁŠ REGION PROSTŘEDNICTVÍM POZNÁVACÍCH CEST PRO RUSKÉ PODNIKATELE V CESTOVNÍM RUCHU A NOVINÁŘE

Agentura pro regionální rozvoj spolu s Moravskoslezským krajem v poslední dekádě října prezentovala MS region před ruskou klientelou. Vybraní zástupci ruských médií a reprezentanti významných cestovních kanceláří pak byli pozváni k účasti na poznávací cestě po atraktivních místech MS kraje.

Rusové – vítání návštěvníci MS kraje

Ve dnech 20. 10. – 24. 10. 2014 se uskutečnila poznávací cesta šesti ruských novinářů a reprezentantů cestovních kanceláří po MS kraji. V rámci bohatého programu se tyto tvůrci trendů cestovního ruchu v Rusku seznámili s nejzajímavějšími místy MS kraje, turistickými i sportovními lokalitami, přírodními krásami a historicky významnými místy (např. navštívili Hukvaldy, Štramberk, Dolní Vítkovice, Kopřivnici, Karlovu Studánku, Hotel Troyer, Hotel Miura ad.).

Cílem pozvání zahraničních odborníků a novinářů bylo navázat spolupráci při propagaci MS regionu v Rusku a prostřednictvím tamějších médií šířit informace o možnostech rekreace u nás na Moravě, ale také přesvědčit organizátory a prodejce zahraničních zájezdů, aby se častěji orientovali na tvorbu a prodej zájezdů právě do MS regionu.

O tom, že návštěvu vzali vážně také reprezentanti zdejších institucí zaměřených na rozvoj cestovního ruchu, svědčí velký zájem o možnost prezentovat jednotlivé turistické a rekreační aktivity a zapojení zástupců všech 6 destinačních managementů působících v MS kraji do jednání se zahraničními návštěvníky. Ruská klientela je v MSK vítána, počet ruských turistů navštěvujících MSK v posledních letech stoupá.

Všichni zahraniční účastníci poznávacího výjezdu a setkání vyjádřili své odhodlání pomoci rozvoji cestovního ruchu v MS kraji svou činností a ocenili kvalitní program, který byl připraven ARR.

Další informace:

Za ARR Ing. Jiří Vzientek, koordinátor CR

Na Jízdárně 7, Ostrava

Tel.: +420 595 691 243



Investice do vaší budoucnosti
Evropská unie
PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ

